

Название политики: Политика финансовой помощи #1225

Отдел: Patient Financial Services	
Аудитория: General	Дата последнего пересмотра/изменения: 03.11.2023
Категория: Patient Care	Классификация: [RidgeviewClassification]
Применяется среди прочего в отношении следующего: Revenue & Network Management	
Местоположение(-я): All Locations	

АККРЕДИТАЦИЯ/НОРМАТИВНЫЕ СТАНДАРТЫ:**ЦЕЛЬ/ЗАДАЧА:**

В соответствии со своей миссией предоставлять высококачественные медицинские и оздоровительные услуги населению компания Ridgeview стремится предоставлять финансовую помощь незастрахованным и недостаточно застрахованным лицам, которые нуждаются в неотложной или необходимой по медицинским показаниям помощи и имеют доход домохозяйства, соответствующий критериям, зависящим от дохода.

Данные правила и нормы соответствуют Соглашению с Генеральным прокурором штата Миннесота, 501г и Уставом штата Миннесота 144.587 и 144.589.

Кроме того Приложение А: Политика финансовой помощи — краткое изложение на доступном языке, включена в сокращенную версию следующей политики и находится в Приложении А.

ПОЛИТИКА:

Финансовая помощь предоставляется только в том случае, если медицинское обслуживание считается необходимым по медицинским показаниям, и после того, как будет подтверждено, что пациенты соответствуют всем критериям для получения финансовой помощи. Компания Ridgeview предлагает финансовую помощь, принимая во внимание размер семьи пациента, его доход, расходы и смягчающие обстоятельства.

Пациентов, обращающихся за помощью, в зависимости от ситуации могут сперва попросить подать заявку на участие в других сторонних программах (таких как Medicaid или страхование в государственных компаниях) до того, как будет определено право на участие в рамках этой политики. Кроме того, всем незастрахованным пациентам, которые предположительно имеют финансовую возможность купить медицинскую страховку, может быть рекомендовано сделать это для обеспечения доступности услуг здравоохранения и общего благополучия.

Незастрахованным и недостаточно застрахованным пациентам, не имеющим права на 100% скидку, будет предоставлена скидка на услуги, необходимые по медицинским показаниям, основываясь на информации, прилагаемой в заполненном заявлении на получение финансовой помощи. Предполагается, что эти пациенты оплатят оставшуюся сумму расходов на лечение и будут сотрудничать с нашими представителями по обслуживанию пациентов для создания плана оплаты исходя из их финансовой ситуации.

ОПРЕДЕЛЕНИЯ:

Приведенные ниже термины будут иметь следующее толкование в рамках данной политики:

Благотворительная помощь (Charity Care) – стоимость предоставления бесплатного обслуживания или помощи со скидкой лицам, которые не могут позволить себе оплатить все или часть своих счетов, выставленных больницей за медицинское обслуживание, в зависимости от требований к участию в программе, определенных в данной политике.

Необходимые по медицинским показаниям (Medically Necessary) — больничные услуги или уход, оказываемые пациенту амбулаторно или стационарно для диагностики, облегчения, исправления, лечения или предотвращения появления или ухудшения заболеваний, которые угрожают жизни, причиняют страдания или боль, приводят к физическим нарушениям или неправильному функционированию, могут вызвать или усилить

инвалидность или привести к общему заболеванию или немощи.

Неотложная помощь (Emergency Care) — немедленная помощь, необходимая для предотвращения серьезного ущерба для здоровья пациента, серьезного нарушения функций организма и (или) серьезного нарушения функций органов или частей тела.

Срочная медицинская помощь (Urgent Care) — Необходимая с медицинской стороны помощь для лечения заболеваний, которые не являются непосредственно опасными для жизни, но могут привести к появлению болезни или травмы, инвалидности, смерти, серьезному ухудшению состояния или дисфункции, если не эта помощь не будет оказана в течение 12–24 часов. Такой уход, как правило, оказывают в Центре срочной медицинской помощи (Urgent Care Center).

Незастрахованный (Uninsured) — пациент, не имеющий страховки или не располагающий другой помощью, которая может урегулировать его финансовые обязательства перед поставщиками медицинских услуг.

Недостаточно застрахованный (Underinsured) — застрахованный пациент, чьи личные ресурсы недостаточно для покрытия медицинских расходов, **которые должны быть оплачены из собственных средств пациента.**

Сумма стандартного счета (Amount Generally Billed, AGB) — сумма, обычно выставляемая застрахованным пациентам за неотложную или необходимую по медицинским показаниям помощь. Способ расчета AGB см. в разделе 2 данной Политики в отношении финансовой помощи (FAP).

Валовая оплата (Gross Charges) — полная сумма, взимаемая Ridgeview за товары и услуги до применения скидок, льгот и вычетов.

Предполагаемое соответствие требованиям (Presumptive Eligibility) — процедура, с помощью которой больница может использовать предыдущие решения относительно соответствия требованиям и/или информацию из других источников, помимо самих пациентов, для определения права на получение финансовой помощи.

Федеральный прожиточный минимум (Federal Poverty Guidelines, FPG) с FPG устанавливает уровни годового дохода для определения прожиточного минимума Департаментом здравоохранения и социального обеспечения США (United States Department of Health and Human Services), и обновляется ежегодно в Федеральном регистре.

Семья (Family) — по определению Бюро переписи населения это группа из двух или более людей, проживающих вместе и связанных родством по рождению, в результате брака, усыновления или удочерения или являющихся иждивенцами согласно налоговой декларации о доходах.

Доход семьи (Family Income) — доход семьи по определению Бюро переписи населения, которое использует следующие денежные поступления при расчете федеральных нормативов прожиточного минимума: трудовой доход, компенсация по безработице, компенсация за производственную травму, социальное обеспечение, дополнительный социальный доход, социальная помощь, ветеранские выплаты, пособие по потере кормильца, пособие по нетрудоспособности, пенсионный доход, проценты, дивиденды, арендная плата, роялти, а также имущество и трасты, помощь в оплате образования, алименты, пособие по уходу за ребенком, финансовая помощь, полученная за пределами домохозяйства, и другие прочие источники;

- неденежные пособия (продовольственные талоны и жилищные субсидии) не будут использоваться для определения соответствия требованиям;
- рассчитывается до удержания налогов;
- не включает прирост капитала и убытки; и
- если пациент проживает с семьей, включает доход всех членов семьи. При наличии детей у лиц, не состоящих в браке и проживающих вместе, подоходные и налоговые декларации потребуются от обоих родителей. Лица, не являющиеся родственниками, например соседи по дому не будут учитываться для определения права на участие в программе.

ПРОЦЕДУРА:

1. Соответствие требованиям

Ridgeview не будет взимать с пациентов, которые имеют право на финансовую помощь, большие суммы за оказание неотложной или необходимой по медицинским показаниям помощи, чем суммы, обычно выставляемые в счетах застрахованным пациентам. Услуги, соответствующие требованиям получения финансовой помощи, включают неотложную или срочную медицинскую помощь, услуги, признанные Ridgeview необходимыми по медицинским показаниям, и в целом медицинский уход, который является обязательным и необходим для предотвращения смерти или неблагоприятного воздействия на здоровье пациента.

Пациенты, не имеющие страхования или имеющие недостаточное страхование и доход семьи которых равен или ниже 200% от FPG, могут получить 100% скидку. Лица с годовым доходом семьи от 200% до 225% FPG будут иметь право на скидку 75%.

Для соответствия требованиям на получение финансовой помощи пациенты должны сотрудничать с больницей и, если необходимо, изучить альтернативные источники получения помощи, включая SSI, Disability, Medicare и Medical Assistance. При подаче заявки на получение финансовой помощи от больницы или для участия в других частных или государственных программах оплаты пациенты должны будут предоставить необходимую информацию и документацию.

Помимо заполнения заявления, пациенты должны будут предоставить следующую документацию:

- Банковские выписки
- Подтверждение дохода заявителя и его (ее) супруга(-и) или другого значимого лица, например последние квитанции о начислении заработной платы, квитанция о выплате страховки по безработице или достаточная информация о том, как пациенты в настоящее время себя финансируют
- Доказательство ликвидности активов, таких как чековые и сберегательные счета, акции, облигации, депозитные сертификаты, аннуитеты и депозитные счета денежного рынка
- Копия последней федеральной налоговой декларации

При определении права на получение финансовой помощи Ridgeview будет принимать во внимание счета за медицинские услуги, которые в настоящее время должен оплатить пациент.

Ridgeview принимает во внимание ликвидные активы. При этом расчете ликвидные активы стоимостью выше 20 000 \$ будут считаться доходом семьи.

Сотрудники отдела финансовой помощи рассматривают заполненные заявления и определяют соответствие требованиям для получения финансовой помощи в соответствии с Политикой финансовой помощи. Неполные заявления не рассматриваются. Заявитель будет уведомлен о неполноте заявления, чтобы иметь возможность предоставить требуемую документацию или информацию.

Заявления на получение финансовой помощи, поданные в Ridgeview, будут применяться в течение календарного года (январь – декабрь), в который была подана заявка. Для каждого календарного года (с января по декабрь) необходимо подать новое заявление. В некоторых случаях вас могут попросить подать повторное заявление в течение календарного года.

При проверке права на получение помощи также будут использоваться внешние или общедоступные источники, например баллы платежной репутации.

При определении права пациентов на получение финансовой помощи Ridgeview не учитывает расу, пол, возраст, сексуальную ориентацию, религиозную принадлежность и социальный или иммиграционный статус.

См. Приложение В: *Рекомендации по предоставлению финансовой помощи Ridgeview*, содержащие текущие рекомендации по финансовой помощи в зависимости от дохода и домохозяйства.

2. Определение скидки на основании суммы стандартного счета

Как только будет установлено право на получение финансовой помощи, Ridgeview не будет взимать плату с пациентов, имеющих право на получение финансовой помощи, на суммы, превышающие суммы стандартного счета (AGB) с застрахованных пациентов за неотложную или необходимую по медицинским показаниям помощь.

Для расчета AGB Ridgeview использует метод look-back, описанный в разделе 4(b)(2) Налогового управления и правиле 501(r) Казначейства.

При этом методе Ridgeview использует данные, основанные на требованиях, отправленных в Medicare и всем частным коммерческим страховщикам за все услуги, оказанные за последний год, чтобы определить процент от валовых оплат, который, как правило, допускается этими страховщиками.

Затем процентное значение AGB умножается на валовые оплаты неотложной и необходимой по медицинским показаниям помощь для определения AGB. Ridgeview ежегодно пересчитывает это процентное значение. Правила 501(r) требуют, чтобы компания Ridgeview рассчитывала процентное значение AGB отдельно для каждой больницы, с которой она работает.

См. приложение C: *AGB Ridgeview для учреждения/организации* для получения информации о скидке AGB для каждого учреждения/организации.

Пример:

Если валовая оплата амбулаторной колоноскопии составляет 1000 \$, а процентная скидка AGB составляет 57%, пациент, соответствующий требованиям для получения финансовой помощи в соответствии с данной политикой, не будет нести личную ответственность за оплату более 430 \$ за амбулаторную процедуру колоноскопии.

Для незастрахованных/застрахованных пациентов, которые соответствуют требованиям получения финансовой помощи в соответствии с руководящими принципами AGB, примененная скидка для застрахованных/незастрахованных лиц засчитывается в счет скидки AGB. Например, страховщик предоставил скидку в размере 50% на прием пациента. Пациент был одобрен для получения финансовой помощи со скидкой AGB 57%. Координатор финансовой помощи добавит к счету дополнительную скидку в размере 7%.

3. Подача заявления на получение финансовой помощи

Копии заявлений на получение финансовой помощи являются общедоступными и бесплатными. Эта информация доступна в таких формах:

Электронные копии можно получить на веб-сайте Ridgeview по адресу

<https://www.ridgeviewmedical.org/patients-visitors/patient-financial-services/>

Бумажные копии можно получить по почте или лично в любом учреждении Ridgeview, включая следующие:

- Ridgeview Le Sueur Campus, 621 South Fourth Street, Le Sueur, MN 56058
- Ridgeview, 500 South Maple Street, Waconia, MN 55387
- Ridgeview Arlington Campus, 601 West Chandler Street, Arlington, MN 55307

По телефону:

- позвоните в Ridgeview по номеру 952-442-8054 или 866-286-9840.

Заполненные заявки, включая всю требуемую информацию и документацию, следует отправить в компанию Ridgeview для определения права на участие в программе:

- Ridgeview Le Sueur Campus, 621 South Fourth Street, Le Sueur, MN 56058
- Ridgeview 500 South Maple Street, Waconia, MN 55387
- Ridgeview Arlington Campus, 601 West Chandler Street, Arlington, MN 55307

Если у вас возникнут вопросы о заявлении на получение финансовой помощи Ridgeview или если вам потребуется помощь в заполнении заявления на получение финансовой помощи, вы можете связаться с Ridgeview Financial Services по телефону 952-442-8054 или 866-286-9840.

Часы обращения по вопросам финансовой помощи: с понедельника по пятницу с 8:00 до 16:30.

Политика программы финансовой помощи компании Ridgeview доступна на ее веб-сайте, на каналах в социальных сетях, в заявлениях, письмах и на мероприятиях сообщества.

4. Действия в случае неуплаты

Ниже описаны меры по взысканию задолженности, которые может предпринять компания Ridgeview, если заявление на получение финансовой помощи и/или оплата не будут получены.

Вкратце, компания Ridgeview приложит усилия, чтобы предоставить пациентам информацию о нашей Политике финансовой помощи, прежде чем мы или представители нашего агентства предпримем определенные меры для взыскания вашей задолженности (эти действия могут включать гражданские иски).

Более подробную информацию о шагах, предпринимаемых компанией Ridgeview для информирования незастрахованных пациентов о нашей Политике финансовой помощи и мерах по взысканию задолженности, которые мы можем предпринять, вы можете найти в Политике выставления счетов и сборов платежей Ridgeview.

Вы можете запросить бесплатную копию полных правил лично или отправив по почте запрос по адресу Ridgeview 500 South Maple Street, Waconia, MN 55387.

5. Предполагаемое соответствие требованиям

В некоторых обстоятельствах компания Ridgeview может предположить, что пациент имеет право на финансовую помощь, на основании предварительного определения права на получение финансовой помощи или соответствия определенным обстоятельствам для получения финансовой помощи. Факторы, которые могут подтвердить предполагаемое соответствие требованиям, включают помимо прочего: бездомность, действительный адрес пациента считается жильем с низким доходом или субсидируемым жильем, медицинская квалификация и дата вступления в силу помощи в оплате медицинских услуг следует за датой предоставления услуги.

Ridgeview использует Change Healthcare Clearance, поставщика услуг по определению соответствия требованиям, чтобы помочь найти пациентов, которые могут иметь право на финансовую помощь в соответствии с данной политикой или другими государственными и частными программами. Поставщик(-и) услуг по раннему выходу и безнадежной задолженности Ridgeview используют собственный инструмент определения предполагаемого права на получение финансовой помощи.

Все пациенты, которые предположительно будут иметь право на получение меньшей суммы чем сумма самой щедрой помощи, доступной в соответствии с этой политикой (100% скидка), будут проинформированы о том, как была рассчитана сумма скидки, и будет предоставлено обоснованное количество времени для подачи заявления на дальнейшую финансовую помощь.

6. Скидка для незастрахованных лиц

Пациенты, получающие лечение без страховки в соответствии с соглашением Ridgeview с Генеральной прокуратурой, будут иметь право на получение скидки. Согласно Статуту Миннесоты 144.587, подраздел 2, пациенты, которые не застрахованы или чья страховка неизвестна, пройдут проверку соответствия требованиям в течение 30 дней с момента получения услуг, либо во время предварительной регистрации, регистрации или процесса приема, либо в другое время во время выставления счета и процесса сбора платежей.

Право на получение скидки:

Незастрахованные пациенты будут идентифицированы во время предварительной регистрации, регистрации или процесса приема в больницу или в другие моменты процедуры выставления счетов и сбора платежей. Незастрахованные пациенты, включая среди прочего всех незастрахованных пациентов с

доходом семьи, равным или ниже 125 000 \$, которые получают необходимое по медицинским показаниям лечение, будут иметь право на получение скидки для незастрахованных лиц, эквивалентной ставке, рассчитанной для частного плательщика Ridgeview с самым высоким доходом.

Исключения для скидок:

Пациенты, получающие косметические, необязательные, экспериментальные или другие услуги, не являющиеся необходимыми по медицинским показаниям, не соответствуют требованиям для получения скидки для незастрахованных лиц.

Скидка на сборы, указанные в счете:

Уровни скидок будут устанавливаться в начале каждого года. Скидка будет основана на средней ставке возмещения, предоставляемой каждому частному плательщику с самым высоким доходом Ridgeview за больничные услуги.

Ridgeview отдельно рассчитывает скидку для незастрахованных пациентов для следующих учреждений:

- Ridgeview Le Sueur Campus
- Ridgeview Waconia Campus
- Ridgeview Arlington Campus

См. Приложение D: *Скидка для незастрахованных лиц Ridgeview для каждого учреждения/организации по текущим ставкам скидок для незастрахованных лиц для каждого учреждения/организации.*

7. Поставщики медицинских услуг, соответствующие требованиям

В дополнение к уходу, оказываемому Ridgeview, неотложная помощь и необходимый по медицинским показаниям уход от поставщиков, перечисленных ниже, также покрываются настоящей Политикой финансовой помощи.

- Orthopedic Institute
- Ridgeview Arlington Campus
- Клиники Ridgeview
- Ridgeview Home Health
- Ridgeview LeSueur Campus
- Ridgeview Waconia Campus
- Western OB/GYN, A Division of Ridgeview Clinics

Услуги, предоставляемые любым из поставщиков медицинских услуг, перечисленным ниже, в учреждении Ridgeview, НЕ будут покрываться данной политикой, поскольку они не работают на Ridgeview. Скидки, изложенные в настоящей Политике финансовой помощи, НЕ будут применяться к счетам, полученным от поставщиков услуг, кроме упомянутых выше.

- Allina Health
- Anesthesiology Providers
- Children's Hospitals and Clinics of Minnesota
- Chu Vision
- Consulting Radiologists, LTD
- Cura of Le Sueur
- Edina Eye Physicians & Surgeons
- Interventional Spine and Pain Physicians
- Kottemann Orthodontics

- Lakeview Clinic
- Mankato Clinic
- Mayo Health Systems and Clinics
- Minneapolis Heart Institute® в Ridgeview Heart Center
- MN Oncology
- Northland Counseling Service
- OBGYN West
- Другие поставщики медицинских услуг, не относящиеся к Ridgeview
- Orthopedic and Fracture Clinic
- Park Nicollet Clinic – Pathology
- Quest Labs
- Ridgeview Home Medical Equipment
- South Lake Pediatrics
- Southwest Eye Care
- South Valley Anesthesia, P.A.
- St. Francis Health Services – Specialty Clinic
- Sunrise Plaza
- Tailwind Pediatric Dentistry
- Twin Cities Orthopedics
- Two Twelve Surgery Center
- Wayzata Children’s Clinic
- Xygent, Inc

Пациенты, обеспокоенные своей способностью оплатить услуги или желающие получить дополнительную информацию о финансовой помощи, должны связаться с отделом по финансовым услугам для пациентов (Patient Financial Services) Ridgeview по номеру 952-442-8054 или 866-286-9840.

Ссылки:

Ridgeview

Политика финансовой помощи: краткие сведения простым языком

Политика/Программа финансовой помощи Ridgeview предназначена для предоставления частично или полностью пациентам, имеющим на это право, неотложной или необходимой по медицинским показаниям помощи по сниженной ставке. При обращении за финансовой помощью пациенты обязаны подать заявление на участие в программе (общие сведения см. ниже).

Соответствующие требованиям услуги — неотложные и/или необходимые по медицинским показаниям медицинские услуги, предоставляемые Ridgeview и всеми принадлежащими Ridgeview клиниками. Финансовая помощь действует только в отношении услуг, счет за которые выставлен от имени Ridgeview.

Соответствующие требованиям пациенты — пациенты, получающие соответствующие требованиям услуги и подавшие заполненное заявление на участие в программе финансовой помощи (вместе с необходимой документацией), результаты оценки которых показали соответствие требованиям для получения финансовой помощи, зависящей от уровня дохода и размера семьи.

Процедура подачи заявления — заявление на получение финансовой помощи можно получить, заполнить и отправить следующим образом:

- Получить бланк заявления в любой регистратуре Ridgeview.
- Запросить форму заявления, позвонив в отдел финансовых услуг для пациентов по телефону 952-442-8054 или 866-286-9840.
- Обратиться за получением бланка заявления, который будет направлен вам по почте, отправив письмо Ridgeview, указав следующий почтовый адрес: Patient Financial Services, 500 S Maple St, Waconia, MN 55387.
- Скачать бланк заявления по следующему адресу: <https://www.ridgeviewmedical.org/patients-visitors/patient-financial-services/>

Заполненный бланк заявления необходимо отправить в Ridgeview, указав следующий почтовый адрес: Patient Financial Services, 500 S Maple St, Waconia, MN 55387.

Определение соответствия требованиям для получения финансовой помощи

При определении соответствия того или иного лица требованиям для получения финансовой помощи, как правило, используется скользящая шкала. Если семейный доход составляет менее 250% от установленного федеральным правительством уровня бедности (FPG) или равен этому уровню, то лицо признается соответствующим требованиям. Право на получение финансовой помощи означает, что соответствующие требованиям лица получают полную или частичную скидку на оплату ухода. Кроме того, суммы по счетам, выставленным в пользу таких лиц, не будут превышать «сумму стандартного счета» (AGB) для застрахованных лиц (определение понятия AGB приведено в разделе 501(г) Налогового кодекса США). Уровни финансовой помощи, рассчитанные с учетом только семейного дохода и показателя FPG:

- Семейный доход в размере от 0 до 200% показателя FPG — право на скидку в размере 100%
- Семейный доход в размере от 201 до 225% показателя FPG — право на скидку в размере 75%
- Семейный доход в размере от 226 до 250% показателя FPG — право на скидку в размере «суммы стандартного счета» (AGB)

ПРИМЕЧАНИЕ: если сведения о семейном доходе не предоставлены, то потребуется информация об источниках покрытия ежедневных расходов семьи. Сотрудники, ответственные за предоставление финансовой помощи, рассмотрят заполненные заявления и определят право на получение финансовой помощи в соответствии с Политикой финансовой помощи. Любые заявления, которые являются неполными, не будут рассмотрены, но заявители будут уведомлены об этом, и им будет предоставлена возможность подать требуемую документацию/информацию.

Если у вас возникли вопросы или вам требуется помощь, обратитесь в отдел финансового обслуживания пациентов Ridgeview. Время работы отдела: с понедельника по пятницу, с 8:00 до 16:30

Телефон: 952-442-8054 или 866-286-9840

Электронная почта: PFSself.pay@ridgeviewmedical.org

Ridgeview не сообщает кредитным агентствам о задолженности, возникшей в связи с получением медицинских услуг, и не ограничивает доступное пациентам медицинское обслуживание в случае несвоевременной оплаты счетов за медобслуживание.

Для лиц, не говорящих на английском языке, перевод Политики финансовой помощи, заявления на получение финансовой помощи и данной сводной информации на простом языке доступны на сайте www.ridgeviewmedical.org/patients-visitors/financial/.

Мы соблюдаем действующее федеральное законодательство и законы штата в области гражданских прав, включая действующий в штате Миннесота Закон о правах человека. Мы не допускаем дискриминации по признакам расы, цвета кожи, вероисповедания, религии или национальности, семейного положения, возраста, инвалидности, сексуальной ориентации или пола.

Рекомендации по предоставлению финансовой помощи Ridgeview

Размер семьи	200% FPG 100% скидка	225% FPG Скидка 75%	250 % FPG Скидка AGB для учреждения
1	29 160 \$	32 805 \$	36 450 \$
2	39 440 \$	44 370 \$	49 300 \$
3	49 720 \$	55 935 \$	62 150 \$
4	60 000 \$	67 500 \$	75 000 \$
5	70 280 \$	79 065 \$	87 850 \$
6	80 560 \$	90 630 \$	100 700 \$
7	90 840 \$	102 195 \$	113 550 \$
8*	101 120 \$	113 760 \$	126 400 \$

*Для семей с более чем 8 членами добавьте 10 280 \$ на каждого дополнительного человека при 200% FPG

Сумма стандартного счета (AGB) Ridgeview для медицинского учреждения/организации

Учреждение/организация	AGB на 2024 год	Скидка AGB на 2024 год
Ridgeview Le Sueur Campus	65%	35%
Ridgeview	37%	63%
Ridgeview Arlington Campus	62%	38%

Скидка для незастрахованных лиц Ridgeview для учреждения/организации

Учреждение/организация	Скидка для незастрахованных лиц на 2024 год
Ridgeview Le Sueur Campus	24%
Ridgeview	51%
Ridgeview Arlington Campus	30%